
Áčko a dorost vyhráli, béčko stále čeká na první bod 
 

Áčko koncertovalo   9.9.2012 
 

Sokol ŽELEZNICE 6 (4) 

SK ČEŠOV 0 (0) 
 

sestava: Šuk – P.Rohlíček, Karel Ziegelheim, Jerie, Mareček (84´P. Hrych) –   Pejskar ( 70´Rejmont), 
Beránek, Šoltys, J.Daniš (62´Janda) – Crha, Zachoval (80´Barták) 

branky : Šoltys 2, Crha, Zachoval 
rozhodčí : Vitvar – Erlebach, Klein               ŽK     2 : 2 (Jerie, Janda)             diváků   108 
 
        Po důležitém vítězství v týdnu v Jičíněvsi nás čekal soupeř, který nás na jaře pořádně 
potrápil. Tentokrát začali naši hráči s chutí a již v 9.minutě po pěkné akci z levé strany a serii 
krátkých přihrávek zakončoval do vinglu Zbyněk Šoltys – 1:0. Ve 21. minutě po centru Crhy 
z pravé strany vsítil Šoltys hlavou druhou branku. Poté opět přišel náš výpadek a Češov mohl 
snížit, jenže přišla Šukínova chvíle, kdy svůj tým výborným zákrokem podržel. Potřetí se stav 
měnil ve 31.minutě, když po rohu prošel míč celým vápnem až k Crhovi a ten ho z 10 metrů uklidil 
přesně k tyči – 3:0. Hosté už působili dost odevzdaně, a tak nepřekvapil další gól, který připravil  
Jarka Daniš -  houslemi bekovi předložil míč před prázdnou brankou Zachovalovi, pro něhož už 
bylo snadné skórovat – 4:0. Češov byl v první půli hodně příjemným soupeřem a dovolil našemu 
týmu pěknými kombinacemi bavit diváky. 
        Po změně stran to bylo z naší strany zpočátku hodně vlažné a nepřesné a Šuk si musel nulu 
opravdu vychytat. Od 70. minuty už ale opět Železnice jasně dominovala a přidala další branky – 
nejprve v 72.minutě uchystal Zachoval chytře palebnou pozici Šoltysovi a Zbyňa zkompletoval 
hattrick. Deset minut před koncem se po vyšachování obrany konečně trefil i Berus. V závěru do 
hry zasáhli i další dorostenci Barták a Hrych. 
           

okresní soutěž mužů – 3 .kolo 9.9.2012 

SK Podskalan PODHRADÍ B – 
                         Sokol ŽELEZNICE B  

3 : 1 (0:0) 

sestava : Jahelka –  Kyselo, Kordík, Tominec, Břeský – Procházka (68´Mika), Kamil Ziegelheim, Popek, 
Drahoňovský  ( 79´O.Daniš) – Louma , O.Morávek 
branka :  Kyselo     
rozhodčí :    Materna                :  
 
          Béčko na kopci odehrálo výborně první poločas, ve kterém bylo lepším týmem, ale nedokázalo 
zužitkovat střelecké příležitosti. Po změně stran se ale náš tým hloupými chybami, které domácí trestali 
góly, připravil o první body. 
 

BELsport okresní přebor mladšího dorostu – 4 .kolo 9.9.2012 

Sokol ŽELEZNICE – TK ŽLUNICE  4 : 2 (3:1) 
 
sestava : Eder – T.Čapek, M.Pfeiffer, V.Kracík, J.Rolf, P.Hrych, O. a T. Morávkové, J.Mika, 
J.Jína,J.Zikmund  - M.Kinčl, V.Kubánek, R.Klouda, D.David, V.Řežábek 
branky : Barták 3, Hrych   -   Saganovskyy, P.Postolka            rozhodčí : Klein (Jičín) 
 
                 Ve čtvrtém kole přijel do Železnice zatím nejkvalitnější soupeř, Žlunice začaly velice 
dobře, v 7.minutě se šťastnou brankou ujaly vedení a nebýt výborných zákroků  Vítka Edera v naší 
brance, mohly vést podstatně vyšším rozdílem.  Našim hráčům trvalo 25 minut, než se po 
nedělním obědě probrali, začali lépe kombinovat a výsledek třemi pěknými brankami ještě do 
poločasu otočili. Ve druhé půli domácí kontrolovali hru, ale přidali pouze jedinou branku a v závěru 
si zbytečně zkomplikovali situaci, když soupeře pustili do brankových příležitostí. 
 
 
 


